

# 40 godina Fakulteta za fizičku kulturu

Krešimir **KRISTIĆ**  
Zagreb, Čerinina 19

UDK 378.094:796(497.5)

**F**akultet za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu čitavu je prošlu 1999. godinu posvetio obilježavanju velike obljetnice svog rada. U proteklih 40 godina ovaj Fakultet je postao značajan dio sveučilišne obitelji Hrvatske baveći se znanstvenim radom te osposobljavanjem kadrova za potrebe školstva, športa, rekreacije i kineziterapije. Kineziologija kao znanost o kretanju bazična je preokupacija djelatnika Fakulteta. Stoga i nije čudno, da se i na ovaj Fakultet već godinama ne mogu upisati svi zainteresirani mladi ljudi, a zanimanje i dalje raste.

Fakultet organizira jedinstveni četverogodišnji studij za stjecanje visoke stručne spreme, poslijediplomski dvogodišnji studij za stjecanje akademske titule magistra društvenih znanosti i trogodišnji doktorski studij za stjecanje akademskog stupnja doktora znanosti iz područja društvenih znanosti.

U znanstveno-istraživačkoj djelatnosti posebna se pažnja posvećuje metodološkom, antropološkom i aplikacijskom smjeru istraživanja. Uz to Fakultet već dugi niz godina izdaje redoviti znanstveni međunarodni časopis *Kineziologija* koji je ravnopravan ostalim europskim časopisima sličnih usmjerenja.

U takvom ozračju radno i manifestacijski obilježeno je 40 godina uspješnog rada vrlo zapaženim i dobro organiziranim znanstveno-stručnim skupovima kao što su:

– U okviru Zagrebačkog sajma športa od 24. do 28. veljače održano je znanstveno-stručno savjetovanje s dvije teme: *Trener u suvremenom sportu* i *Trener i suvremena dija-gnostika*.

– Organizirana je konferencija Radne zajednice Alpe-Jadran u Rovinju od 23. do 26. lipnja s glavnom temom *Školski sport uz sudjelovanje* više od 280 sudionika iz svih 18 regija Zajednice Alpe-Jadran.

– Organizirana je međunarodna znanstvena konfe-rencija *Kineziologija za 21. stoljeće* u Dubrovniku od 22. do 26. rujna pod visokim pokroviteljstvom HAZU-a i



UNESCO-a. Pred oko 300 sudionika iz cijelog svijeta nazočila su najveća imena današnjice iz područja kineziologije kao Per Olof Astrand iz Švedske, John Cheffers i Gideon Ariel iz SAD-a, Ronald Renson iz Belgije, Vladimir Platonov i Maria Boulatova iz Ukrajine, Vassiliss Klisspuras iz Grčke, Jozsef Tihany iz Mađarske, te hrvatski znanstvenici i stručnjaci kao Miloš Mraković, Marjeta Mišigoj-Duraković, Nataša Viskić-Štalec, Mato Bartoluci i dr.

U okviru te konferencije organizirana je i vrlo uspješna izložba pod nazivom *Olimpijske kravate svijeta*, gdje su bile izložene službene kravate olimpijskih ekipa iz više od 60 zemalja. Uz svako savjetovanje ili konferenciju tiskani su i zbornici radova.

Završna svečanost je održana u zagrebačkom Hrvatskom narodnom kazalištu 14. prosinca uz godišnji skup nastavnika i profesora tjalesne i zdravstvene kulture, gdje su podijeljena visoka stručna priznanja najboljim pedagozima fizičke kulture iz cijele Hrvatske.

Sve te manifestacije uspješno su provedene zahvaljujući vrlo agilnom dekanu Fakulteta prof. dr. Bojanu Matkoviću i najužem timu njegovih suradnika.

## Forty Years of Physical Culture Faculty

In the framework of University of Zagreb there is the Physical Culture Faculty too. It educates physical training teachers and experts for sports, games and kinezitherapy. Regular study lasts four years, and there is a possibility for obtaining Ph.D. and M.A. degree. In 1999 the Faculty celebrated 40<sup>th</sup> Anniversary. The working part of the celebration included the Symposium held in Zagreb in February, Alpe-Adria Community Conference held in Rovinj in June and the International Scientific Conference held in Dubrovnik in September. During the celebration there was an interesting exhibition held in Dubrovnik about the official Olympic ties from more than 60 countries of the world.